
 

 

 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

18 жовтня 2018 року                               м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  № 231/зп-18 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі: 

 

головуючого – Козьякова С.Ю., 

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Гладія С.В., 

Заріцької А.О., Лукаша Т.В., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., 

Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Устименко В.Є., Шилової Т.С.,     

 

розглянувши питання про призначення кваліфікаційного оцінювання та іспиту під 

час кваліфікаційного оцінювання в межах оголошеного Вищою кваліфікаційною 

комісією суддів України 02 серпня 2018 року конкурсу на зайняття вакантних 

посад суддів касаційних судів у складі Верховного Суду, 

 

встановила: 

 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 02 серпня         

2018 року № 185/зп-18 оголошено конкурс на зайняття 78 вакантних посад 

суддів касаційних судів у складі Верховного Суду, з яких до: 

Касаційного адміністративного суду  26 посад суддів; 

Касаційного господарського суду  16 посад суддів; 

Касаційного кримінального суду 13 посад суддів; 

Касаційного цивільного суду 23 посади судді; 

Для участі у конкурсі звернулися  658 кандидатів: 

172 − для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад суддів 

Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду, з яких 91 

допущено та 15 відмовлено або залишено без розгляду; 

125 − для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад суддів 

Касаційного господарського суду у складі Верховного Суду, з яких 71 

допущено та 4 відмовлено або залишено без розгляду; 

179 − для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад суддів 

Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду, з яких 110 

допущено та 8 відмовлено; 

182 − для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад суддів 

Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду, з яких 98 допущено та 

9 відмовлено. 

Відповідно до частини сьомої статті 91 Закону України «Про судоустрій і 



2 

 

статус суддів» (далі – Закон) у разі необхідності Комісія може ухвалити рішення 

про залучення членів однієї палати до роботи іншої палати. 

Згідно з пунктом 1.3 розділу І Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії 

суддів України, затвердженого рішенням Комісії від 13 жовтня 2016 року № 81/зп-

16, питання проведення кваліфікаційного оцінювання належить до повноважень 

кваліфікаційної палати.  

Ураховуючи кількість осіб, які звернулись із заявами про участь у конкурсі, 

Комісія вважає за необхідне залучити до роботи кваліфікаційної палати Комісії 

членів палати з питань добору і публічної служби суддів Комісії Бутенка В.І.,  

Василенка А.В., Весельську Т.Ф., Гладія С.В., Заріцьку А.О., Козьякова С.Ю., 

Лукаша Т.В., Макарчука М.А. для цілей проведення кваліфікаційного оцінювання 

в межах оголошеного рішенням Комісії від 02 серпня 2018 року № 185/зп-18 

конкурсу. 

Відповідно до частини третьої статті 81 Закону на посаду судді, зокрема, 

вищого спеціалізованого суду за спеціальною процедурою може бути 

призначена особа, яка за результатами кваліфікаційного оцінювання 

підтвердила здатність здійснювати правосуддя у відповідному суді та з 

відповідною спеціалізацією. 

Частиною першою статті 88 Закону визначено, що кваліфікаційне 

оцінювання включає такі етапи: 1) складення іспиту; 2) дослідження досьє та 

проведення співбесіди. Рішення про черговість етапів проведення 

кваліфікцаійного оцінювання ухвалює Комісія. 

Пунктом 5 розділу І Положення про порядок та методологію 

кваліфікаційного оцінювання, показники відповідності критеріям кваліфікаційного 

оцінювання та засоби їх встановлення, затвердженого рішенням Комісії від 

03 листопада 2016 року  № 143/16 (зі змінами, далі – Положення), встановлено, що 

у разі неухвалення Комісією іншого рішення, першим етапом кваліфікаційного 

оцінювання є складення іспиту.  

Відповідно до частини другої статті 85 Закону іспит проводиться шляхом 

складення анонімного письмового тестування та виконання практичного завдання. 

Комісія зобов’язана забезпечити прозорість іспиту. На кожному етапі та під 

час оцінювання результатів можуть бути присутні будь-які заінтересовані особи. 

Згідно з пунктом 6.2 Положення про порядок проведення конкурсу на 

зайняття вакантної посади судді, затвердженого рішенням Комісії від 02 листопада 

2016 року (зі змінами), Комісія ухвалює рішення про призначення 

кваліфікаційного оцінювання кандидатів, у якому зазначає перелік та групи 

кандидатів, що підлягають оцінюванню, склад колегій Комісії, які будуть 

проводити оцінювання, та графік його проведення, а також іншу необхідну 

інформацію. 

Відповідно до пункту 1 розділу ІІІ Порядку проведення іспиту та методики 

встановлення його результатів у процедурі кваліфікаційного оцінювання, 

затвердженого рішенням Комісії від 04 листопада 2016 року № 144/зп-16 (зі 

змінами,  далі – Порядок), дата, час та місце проведення іспиту визначаються 

рішенням Комісії. 

Директор виставкового центру «КиївЕкспоПлаза» повідомив Комісію про 

можливість забезпечення приміщенням для проведення іспиту 11–14 листопада 

2018 року за адресою: м. Київ, вул. Салютна, 2-Б. 
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Обговоривши питання порядку денного, Комісія дійшла висновку про 

необхідність призначення кваліфікаційного оцінювання та іспиту. 

Керуючись статтями 81, 83–85, 88, 91, 93 та 101 Закону, Порядком, 

Положенням, Положенням про порядок проведення конкурсу на зайняття 

вакантної посади судді, затвердженим рішенням Комісії від 02 листопада 

2016 року (зі змінами), та Регламентом Вищої кваліфікаційної комісії суддів 

України, Комісія 

вирішила: 

 

1. Залучити до роботи кваліфікаційної палати Комісії під час 

кваліфікаційного оцінювання в межах оголошеного рішенням Комісії від 

02 серпня 2018 року № 185/зп-18 конкурсу на зайняття 78 вакантних посад 

суддів касаційних судів у складі Верховного Суду членів палати з питань добору і 

публічної служби суддів Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельську Т.Ф., 

Гладія С.В., Заріцьку А.О., Козьякова С.Ю., Лукаша Т.В., Макарчука М.А. 

2. Призначити кваліфікаційне оцінювання у межах конкурсу на зайняття 

26 вакантних посад суддів Касаційного адміністративного суду у складі 

Верховного Суду 157 кандидатів згідно з додатком 1. 

3. Допустити до кваліфікаційного оцінювання у межах конкурсу на 

зайняття 26 вакантних посад суддів Касаційного адміністративного суду у 

складі Верховного Суду 66 кандидатів відповідно до додатка 2 на підставі 

окремого рішення Комісії. 

4. Призначити кваліфікаційне оцінювання у межах конкурсу на зайняття 

16 вакантних посад суддів Касаційного господарського суду у складі 

Верховного Суду 21 кандидату згідно з додатком 3. 

5. Допустити до кваліфікаційного оцінювання у межах конкурсу на 

зайняття 16 вакантних посад суддів Касаційного господарського суду у складі 

Верховного Суду 50 кандидатів відповідно до додатка 4 на підставі окремого 

рішення Комісії. 

6. Призначити кваліфікаційне оцінювання у межах конкурсу на зайняття 

13 вакантних посад суддів Касаційного кримінального суду у складі 

Верховного Суду 171 кандидату згідно з додатком 5. 

7. Допустити до кваліфікаційного оцінювання у межах конкурсу на 

зайняття 13 вакантних посад суддів Касаційного кримінального суду у складі 

Верховного Суду 61 кандидата відповідно до додатка 6 на підставі окремого 

рішення Комісії. 

8. Призначити кваліфікаційне оцінювання у межах конкурсу на зайняття 

23 вакантних посад суддів Касаційного цивільного суду у складі Верховного 

Суду 173 кандидатам згідно з додатком 7. 

9. Допустити до кваліфікаційного оцінювання у межах конкурсу на 

зайняття 23 вакантних посад суддів Касаційного цивільного суду у складі 

Верховного Суду 75 кандидатів відповідно до додатка 8 на підставі окремого 

рішення Комісії. 

10. Установити такий графік проведення кваліфікаційного оцінювання:  

      1) проведення іспиту – IV квартал 2018 року;  

      2) проведення співбесід: IV квартал 2018 року – I квартал 2019 року.  

11. Визначити такі дати та час проведення іспиту: 
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 І стадія – складення анонімного письмового тестування – 12 листопада 

2018 року, початок тестування – 10 година 30 хвилин. 

 Реєстрацію на тестування здійснити з 09 годині 15 хвилин. 

 ІІ стадія – виконання практичного завдання – 14 листопада 2018 року, 

початок виконання практичного завдання – 10 година 30 хвилин. 

 Реєстрацію на практичне завдання здійснити з 09 годині 15 хвилин.  

12. Провести іспит у приміщенні Виставкового центру «КиївЕкспоПлаза» 

за адресою: м. Київ, вул. Салютна, 2-Б. 

13. Установити тривалість складення етапів іспиту: 

   анонімне письмове тестування – 150 хвилин; 

   виконання практичного завдання – 330 хвилин. 

14. Визначити кількість практичних завдань для виконання кандидатами на 

посаду судді – 1. 

15. Визначити склад колегії Комісії з метою забезпечення проведення 

першого етапу кваліфікаційного оцінювання «Іспит» для цілей перевірки 

виконаних практичних завдань згідно з додатком 9. 

16. Визначити, що склад колегії Комісії для забезпечення проведення 

другого етапу кваліфікаційного оцінювання «Дослідження досьє та проведення 

співбесіди» повинен бути сформований за 10 днів до його проведення. 

17. Визначити, що доступ заінтересованих осіб до анонімного письмового 

тестування та виконання практичного завдання забезпечуватиметься шляхом 

відеотрансляції у режимі реального часу в мережі Інтернет. 

18. Повідомлення про дату, час і місце проведення іспиту розмістити на 

офіційному веб-сайті Комісії. 

 

Головуючий         С.Ю. Козьяков 

 

Члени Комісії:        В.І. Бутенко 

А.В. Василенко 

Т.Ф. Весельська 

С.В. Гладій 

А.О. Заріцька  

Т.В. Лукаш 

П.С. Луцюк 

М.А. Макарчук 

М.І. Мішин 

С.М. Прилипко 

Ю.Г. Тітов  

В.Є. Устименко 

Т.С. Шилова 



№ з/п ПІБ кандидата

1 Аліменко Володимир Олександрович

2 Афанасьєва Мар'яна Володимирівна

3 Бабаш Ганна Петрівна

4 Базов Віктор Петрович

5 Барановський Роман Анатолійович

6 Беспалов Олександр Олександрович

7 Бєломєстнов Олександр Юрійович

8 Білак Мирослава Вікторівна

9 Блажівська Наталія Євгенівна 

10 Бобров Юрій Олександрович

11 Бойко Андрій Володимирович

12 Болотін Андрій Євгенович

13 Бондарчук Ігор Федорович

14 Борзаниця Сергій Володимирович

15 Борисенко Ірина Вікторівна

16 Брезіна Тетяна Миколаївна

17 Варняк Сергій Олександрович

18 Верба Ірина Олександрівна

19 Волков Андрій Станіславович

20 Гавдик Зіновій Володимирович

21 Гінда Оксана Миколаївна

22 Голобородько Денис Віталійович

23 Голяшкін Олег Володимирович

24 Гончар Любов Ярославівна

25 Гречанюк Сергій Костянтинович

26 Грибан Інна Олександрівна

27 Григоров Андрій Миколайович

28 Григорук Наталія Григорівна

29 Губська Олена Анатоліївна

30 Гусак Микола Борисович

31 Дашутін Ігор Володимирович

32 Дончик Віталій Володимирович

33 Дорохіна Юлія Анатоліївна

34 Дорошенко Наталія Олексіївна

35 Єзеров Альберт Анатолійович

36 Єресько Людмила Олександрівна

37 Єщенко Олександр Володимирович

38 Желєзний Ігор Вікторович

Список кандидатів, стосовно яких призначено кваліфікаційне оцінювання у межах 

конкурсу на зайняття 26 вакантних посад суддів Касаційного адміністративного 

суду у складі Верховного Суду

                                                                                       Додаток 1

                                                                                       до рішення Вищої кваліфікаційної 

                                                                                       комісії суддів України

                                                                                       18.10.2018  № 231/зп-18



39 Жук Андрій Володимирович

40 Жуковська Людмила Аркадіївна

41 Загородній Анатолій Федорович 

42 Загороднюк Андрій Григорович

43 Заїка Микола Миколайович 

44 Затолочний Віталій Семенович

45 Зінченко Олександр Вікторович

46 Іваненко Яна Леонідівна

47 Іванський Андрій Йосипович

48 Іванчулинець Дмитро Васильович

49 Іщук Лариса Петрівна

50 Казанчук Ганна Петрівна

51 Калашнікова Олена Володимирівна

52 Каракой Тетяна Вікторівна

53 Караченцев Ігор Володимирович

54 Карпинець Василь Іванович

55 Качур Роксолана Петрівна

56 Кашпур Ольга Валеріївна

57 Кілічава Тетяна Михайлівна

58 Клопот Сергій Леонідович

59 Ковальчук Володимир Дмитрович

60 Коморний Олександр Ігорович

61 Компанієць Ірина Дмитрівна

62 Кониченко Олег Миколайович

63 Кононенко Олександр Володимирович

64 Коросташова Ірина Миколаївна

65 Костюкевич Сергій Федорович

66 Кошкош Олена Олександрівна

67 Кравець Олександр Олександрович

68 Кравцова Тетяна Миколаївна

69 Кравченко Євген Дмитрович

70 Крилова Марина Миколаївна

71 Кротюк Олександр Володимирович

72 Кукоба Олександр Олександрович

73 Лата Наталія Федорівна

74 Легеза Юлія Олександрівна

75 Леонтович Андрій Миколайович

76 Лісовська Наталія Вікторівна

77 Ляшенко Дмитро Володимирович

78 Мазур Анатолій Васильович

79 Макаренко Олександр Юрійович

80 Мартинюк Наталія Миколаївна

81 Мацький Євген Миколайович

82 Мельник Юрій Віталійович

83 Мельник-Томенко Жанна Миколаївна

84 Миронюк Роман Вікторович

85 Мойсюк Микола Іванович

86 Монаєнко Антон Олексійович



87 Моніч Богдан Сильвестрович

88 Нагорянський Сергій Іванович

89 Назаров Іван Володимирович

90 Непочатих Василь Олександрович

91 Новікова Тамара Вадимівна

92 Овчаренко Олена Миколаївна

93 Одемчук Євгеній Віталійович

94 Олексієнко Микола Миколайович

95 Олійник Віктор Миколайович

96 Оприск Лілія Євгенівна

97 Острович Сергій Ернестович

98 Панченко Наталія Дмитрівна

99 Пашинський Микола Миколайович

100 Перцова Тетяна Сергіївна

101 Петрик Ігор Йосипович

102 Пєтков Сергій Валерійович

103 Пивоваров Володимир Володимирович

104 Писаренко Надія Борисівна

105 Піддубний Олексій Юрійович

106 Подкопаєв Сергій Васильович

107 Подорожна Тетяна Станіславівна

108 Присяжнюк Оксана Василівна

109 Прокопенко Віктор Валерійович

110 Пухтецька Алла Альбертівна

111 П'янова Яна Валеріївна

112 Рабчинська Людмила Сергіївна

113 Радишевська Олеся Ростиславівна

114 Радіонов Олег Олександрович

115 Рибачук Андрій Іванович

116 Рогач Олександр Янович

117 Русин Олександр Юрійович

118 Сагайдак Валерій Вікторович

119 Сагун Андрій Васильович

120 Сапальова Тетяна Валентинівна

121 Семенюк Микола Миколайович

122 Сидоренко Дмитро Володимирович

123 Соколов Володимир Миколайович

124 Стеценко Семен Григорович

125 Судова-Хомюк Наталія Михайлівна

126 Тарасишина Оксана Миколаївна

127 Тарновецький Іван Ігорович

128 Тацій Лариса Василівна

129 Титикало Роман Сергійович

130 Ткаченко Юрій Володимирович

131 Трофімова Лариса Віталіївна

132 Турлакова Наталія Василівна

133 Ужакін Юрій Анатолійович

134 Усенко Євгенія Андріївна 



135 Уханенко Сергій Анатолійович

136 Філевський Ростислав Миколайович

137 Хобор Романа Богданівна

138 Холод Руслан Віталійович

139 Христофоров Андрій Борисович

140 Цельєв Олексій Вікторович

141 Циганенко Андрій Іванович

142 Чекменьов Геннадій Анатолійович

143 Черпіцька Людмила Тимофіївна

144 Чиркін Сергій Миколайович

145 Чумак Сергій Юрійович

146 Чумаченко Тетяна Анатоліївна

147 Шальєва Вікторія Анатоліївна

148 Шаповал Микола Михайлович

149 Шевцова Наталія Володимирівна

150 Шевчук Світлана Михайлівна

151 Шинкар Тетяна Ігорівна

152 Шишов Олег Олексійович

153 Штогун Сергій Григорович

154 Юрченко Олександр Анатолійович

155 Юхименко Олександр Васильович

156 Яковенко Микола Миколайович

157 Ярмак Олена Миколаївна



№ 

з/п
ПІБ кандидата

1 Афанасьєва Мар'яна Володимирівна

2 Бабаш Ганна Петрівна

3 Базов Віктор Петрович

4 Білак Мирослава Вікторівна

5 Бобров Юрій Олександрович

6 Бондарчук Ігор Федорович

7 Волков Андрій Станіславович

8 Голобородько Денис Віталійович

9 Грибан Інна Олександрівна

10 Григорук Наталія Григорівна

11 Дашутін Ігор Володимирович

12 Дончик Віталій Володимирович

13 Дорохіна Юлія Анатоліївна

14 Дорошенко Наталія Олексіївна

15 Жук Андрій Володимирович

16 Жуковська Людмила Аркадіївна

17 Іванчулинець Дмитро Васильович

18 Казанчук Ганна Петрівна

19 Кашпур Ольга Валеріївна

20 Кілічава Тетяна Михайлівна

21 Клопот Сергій Леонідович

22 Коморний Олександр Ігорович

23 Кравченко Євген Дмитрович

24 Крилова Марина Миколаївна

25 Кротюк Олександр Володимирович

26 Легеза Юлія Олександрівна

27 Лісовська Наталія Вікторівна

28 Ляшенко Дмитро Володимирович

29 Мазур Анатолій Васильович

30 Макаренко Олександр Юрійович

31 Мартинюк Наталія Миколаївна

32 Мельник Юрій Віталійович

33 Миронюк Роман Вікторович

34 Монаєнко Антон Олексійович

35 Моніч Богдан Сильвестрович

36 Назаров Іван Володимирович

37 Новікова Тамара Вадимівна

                                                                                   Додаток 2

                                                                                   до рішення Вищої кваліфікаційної 

                                                                                   комісії суддів України

                                                                                   18.10.2018  № 231/зп-18

Список кандидатів, яких допущено до кваліфікаційного оцінювання 

у межах конкурсу на зайняття 26 вакантних посад суддів Касаційного 

адміністративного суду у складі Верховного Суду 

на підставі окремого рішення Комісії



38 Овчаренко Олена Миколаївна

39 Олексієнко Микола Миколайович

40 Пашинський Микола Миколайович

41 Пєтков Сергій Валерійович

42 Писаренко Надія Борисівна

43 Піддубний Олексій Юрійович

44 Подорожна Тетяна Станіславівна

45 Присяжнюк Оксана Василівна

46 Прокопенко Віктор Валерійович

47 Пухтецька Алла Альбертівна

48 Рабчинська Людмила Сергіївна

49 Радишевська Олеся Ростиславівна

50 Радіонов Олег Олександрович

51 Рибачук Андрій Іванович

52 Рогач Олександр Янович

53 Сагун Андрій Васильович

54 Судова-Хомюк Наталія Михайлівна

55 Тарасишина Оксана Миколаївна

56 Тарновецький Іван Ігорович

57 Титикало Роман Сергійович

58 Трофімова Лариса Віталіївна

59 Ужакін Юрій Анатолійович

60 Холод Руслан Віталійович

61 Христофоров Андрій Борисович

62 Цельєв Олексій Вікторович

63 Черпіцька Людмила Тимофіївна

64 Чиркін Сергій Миколайович

65 Штогун Сергій Григорович

66 Ярмак Олена Миколаївна



№ з/п ПІБ кандидата

1 Алєєва Інна Вячеславівна

2 Атаманова Юлія Євгенівна

3 Аюпова Рано Мухтарівна

4 Багай Надія Онуфріївна

5 Байталюк Володимир Дмитрович

6 Бакалінська Ольга Олегівна

7 Банасько Олександр Олександрович

8 Бевз Світлана Іванівна

9 Безух Олександр Васильович

10 Бенедисюк Ігор Михайлович

11 Бігняк Олександр Валентинович

12 Блажівська Оксана Євгенівна

13 Бондарєв Едуард Миколайович

14 Бондарчук Олег Володимирович

15 Боровик Сергій Сергійович

16 Бринцев Олексій Васильович

17 Василюк Ігор Миколайович

18 Васьковський Олег Вікторович

19 Ващинець Іван Іванович

20 Верховець Анатолій Анатолійович

21 Винар Любомир Вікторович

22 Власов Юрій Леонідович

23 Вовк Іван Володимирович

24 Волковицька Наталя Олександрівна

25 Гаращенко Дмитро Русланович

26 Горпинюк Ігор Євгенович

27 Грек Борис Миколайович 

28 Губенко Надія Михайлівна

29 Губський Руслан Вікторович

30 Гумега Оксана Валеріївна

31 Давидюк Валерій Кіндратович

32 Демидова Марія Олександрівна

33 Дзера Юрій Миколайович

34 Доманська Марина Леонідівна

35 Донець Сергій Олександрович

36 Дудін Сергій Олександрович

37 Дужич Сергій Порфирійович

38 Євсіков Олексій Олександрович

                                                                                       Додаток 3

                                                                                       до рішення Вищої кваліфікаційної 

                                                                                       комісії суддів України

                                                                                       18.10.2018  № 231/зп-18

Список кандидатів, стосовно яких призначено кваліфікаційне оцінювання у межах 

конкурсу на зайняття 16 вакантних посад суддів Касаційного господарського суду у 

складі Верховного Суду



39 Єфіменко Валерій Вікторович

40 Жигалкін Іван Павлович

41 Зінченко Наталя Григорівна

42 Зуєв Віталій Анатолійович

43 Іванчук Світлана Володимирівна

44 Ігнатенко Володимир Васильович

45 Картере Валерій Іванович

46 Книш Сергій Володимирович

47 Кобрин Оксана Миколаївна

48 Коваленко Наталя Миколаївна

49 Ковальчук Володимир Васильович

50 Кожухар Марія Сергіївна

51 Колесник Олег Іванович

52 Колодій Наталія Анатоліївна

53 Колос Ірина Борисівна

54 Кондратова Ірина Дмитрівна

55 Корнієнко Марина Костянтинівна

56 Костюк Сергій Вікторович

57 Кривка Василь Павлович

58 Крижний Олександр Миколайович

59 Кролевець Ольга Анатоліївна

60 Крук Богдан Михайлович

61 Крупник Роман Володимирович

62 Кубара Михайло Михайлович

63 Лелюх Людмила Петрівна

64 Логойда Володимир Михайлович

65 Лопатін Антон Володимирович

66 Лошаков Дмитро Сергійович

67 Ляшенко Олег Валерійович

68 Малашенкова Тетяна Михайлівна

69 Малярчук Ірина Анатоліївна

70 Мамченко Юлія Андріївна

71 Манюк Петро Теодорович

72 Мартиновський Олександр Валерійович

73 Мащенко Андрій Геннадійович

74 Мельник Світлана Борисівна

75 Мирославський Сергій Володимирович

76 Мілютін Арсен Євгенович

77 Могил Сергій Костянтинович 

78 Музика Максим Васильович

79 Нешик Ольга Степанівна

80 Никифорчук Микола Іванович

81 Огороднік Костянтин Михайлович

82 Ольшанченко Володимир Іванович

83 Олюха Віталій Георгійович

84 Палій Валентин Валерійович

85 Панна Світлана Павлівна

86 Петраш Юрій Любомирович



87 Поліщук Володимир Юзефович

88 Поляк Олена Іванівна

89 Поляков Борис Мусійович

90 Пономарьов Павло Олександрович

91 Попікова Ольга Володимирівна

92 Потапенко Вікторія Вікторівна

93 Пушкар Сергій Іванович

94 Ратуш Володимир Борисович

95 Рибченко Олександр Георгійович

96 Рябцева Ярослава Григорівна

97 Сабодаш Роман Богданович

98 Саранюк Василь Іванович

99 Сімейко Артур Миколайович

100 Сіра Аліна Василівна

101 Січевлюк Володимир Антонович

102 Скапровська Ірина Михайлівна

103 Случ Олексій Васильович

104 Смаровоз Михайло Васильович

105 Смородинський Віктор Семенович

106 Соп'яненко Оксана Юріївна

107 Сотніков Сергій Вікторович

108 Спаських Наталія Миколаївна

109 Станіславський Валерій Петрович

110 Сташук Марина Олександрівна

111 Стопник Сергій Григорович

112 Тихий Павло Володимирович

113 Ткаченко Костянтин Валерійович

114 Утіралова Аксеня Миколаївна

115 Федоров Дмитро Анатолійович

116 Чернобай Олег Валерійович

117 Шевчук Наталія Григорівна

118 Шицький Іван Богданович

119 Юхно Кирило Олександрович

120 Якименко Євген Петрович

121 Яценко Олена Василівна 



№ з/п ПІБ кандидата

1 Алєєва Інна Вячеславівна

2 Атаманова Юлія Євгенівна

3 Байталюк Володимир Дмитрович

4 Бевз Світлана Іванівна

5 Безух Олександр Васильович

6 Бондарєв Едуард Миколайович

7 Боровик Сергій Сергійович

8 Василюк Ігор Миколайович

9 Ващинець Іван Іванович

10 Власов Юрій Леонідович

11 Горпинюк Ігор Євгенович

12 Губський Руслан Вікторович

13 Дзера Юрій Миколайович

14 Донець Сергій Олександрович

15 Зуєв Віталій Анатолійович

16 Іванчук Світлана Володимирівна

17 Картере Валерій Іванович

18 Кобрин Оксана Миколаївна

19 Ковальчук Володимир Васильович

20 Колесник Олег Іванович

21 Колос Ірина Борисівна

22 Костюк Сергій Вікторович

23 Крижний Олександр Миколайович

24 Кубара Михайло Михайлович

25 Лелюх Людмила Петрівна

26 Лопатін Антон Володимирович

27 Лошаков Дмитро Сергійович

28 Малярчук Ірина Анатоліївна

29 Мамченко Юлія Андріївна

30 Мартиновський Олександр Валерійович

31 Мащенко Андрій Геннадійович

32 Мельник Світлана Борисівна

33 Музика Максим Васильович

34 Нешик Ольга Степанівна

35 Палій Валентин Валерійович

36 Петраш Юрій Любомирович

37 Попікова Ольга Володимирівна

38 Пушкар Сергій Іванович

                                                                                       Додаток 4

                                                                                       до рішення Вищої кваліфікаційної 

                                                                                       комісії суддів України

                                                                                       18.10.2018  № 231/зп-18

Список кандидатів, яких допущено до кваліфікаційного оцінювання 

у межах конкурсу на зайняття 16 вакантних посад суддів 

Касаційного господарського суду у складі Верховного Суду 

на підставі окремого рішення Комісії



39 Ратуш Володимир Борисович

40 Сабодаш Роман Богданович

41 Сіра Аліна Василівна

42 Случ Олексій Васильович

43 Смородинський Віктор Семенович

44 Сташук Марина Олександрівна

45 Стопник Сергій Григорович

46 Ткаченко Костянтин Валерійович

47 Утіралова Аксеня Миколаївна

48 Федоров Дмитро Анатолійович

49 Чернобай Олег Валерійович

50 Якименко Євген Петрович



№ з/п ПІБ кандидата

1 Алєйніков Володимир Олександрович

2 Алпатьєва Наталя Юріївна

3 Анісімов Герман Миколайович

4 Атаманюк Роман Ілліч

5 Афанасьєв Вадим Олексійович

6 Батрак Віталій Володимирович

7 Батрин Олеся Василівна

8 Бедьо Василь Іванович

9 Белах Андрій Володимирович

10 Биба Юрій Володимирович

11 Битківський Любомир Михайлович

12 Білосевич Галина Степанівна

13 Бойко Володимир Петрович

14 Бондар Володимир Борисович

15 Бородій Василь Миколайович

16 Борщов Ігор Олексійович

17 Брич Лариса Павлівна

18 Булейко Ольга Леонідівна

19 Бура Олена Вікторівна

20 Вадовська Алла Василівна

21 Васіна Лілія Анатоліївна

22 Вергелес Валерій Олександрович

23 Вільгушинський Михайло Йосипович

24 Волчек Ольга Олексіївна

25 Воронцова Світлана Вікторівна

26 Вус Світлана Михайлівна

27 Гайдук Людмила Петрівна

28 Гапончук Віктор Васильович

29 Гарський Олександр Вячеславович

30 Гіда Ольга Сергіївна

31 Гончаренко Тетяна Василівна

32 Гордій Володимир Іванович

33 Гребенюк Валентина Іванівна

34 Гришин Геннадій Анатолійович

35 Грідіна Наталія Вікторівна

36 Громова Марина Євгенівна

37 Грушко Олександр Петрович

38 Гусарова Віра Володимирівна

39 Давиденко Едуард Володимирович

                                                                                       Додаток 5

                                                                                       до рішення Вищої кваліфікаційної 

                                                                                       комісії суддів України

                                                                                       18.10.2018  № 231/зп-18

Список кандидатів, стосовно яких призначено кваліфікаційне оцінювання 

у межах конкурсу на зайняття 13 вакантних посад суддів 

Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду



40 Давидович Ірина Ігорівна

41 Данилова Мальвіна Володимирівна

42 Демяносов Олександр Власович

43 Дзярук Михайло Петрович

44 Дідоренко Анжеліка Едуардівна

45 Доля Володимир Анатолійович

46 Дроздов Олександр Михайлович

47 Дружинін Костянтин Михайлович

48 Дядечко Іван Іванович

49 Євдокімова Олена Павлівна

50 Єленіна Жанна Миколаївна

51 Єремейчук Сергій Володимирович

52 Єфтемій Станіслав Миколайович

53 Загиней Зоя Аполлінаріївна

54 Загреба Андрій Віталійович

55 Зайцев Олексій Володимирович

56 Захарченко Оксана Валентинівна

57 Зеленов Геннадій Михайлович

58 Зубицька Любов Миколаївна

59 Зубов Олександр Сергійович

60 Іваненко Ігор Володимирович

61 Іванищук Андрій Анатолійович

62 Івашків Василь Михайлович

63 Казарновський Олександр Львович

64 Кардаш Олександра Іванівна

65 Карпов Ігор Олександрович

66 Квятковський Анатолій Степанович

67 Кириченко Олександр Анатолійович

68 Клепка Людмила Іванівна

69 Клок Олег Миколайович

70 Клюба Василь Васильович

71 Книженко Оксана Олександрівна

72 Книженко Світлана Олександрівна

73 Коваленко Андрій Васильович

74 Ковальчук Сергій Олександрович

75 Ковтунович Микола Іванович

76 Коліуш Олег Леонідович

77 Колокольніков Вадим Анатолійович

78 Кондратішина Вікторія Вікторівна

79 Кондрашова Ірина Юріївна

80 Корнєєва Інесса Вікторівна

81 Коряк Артур Васильович

82 Коструба Галина Іванівна

83 Крет Галина Романівна

84 Криворученко Дмитро Парфентійович

85 Крикливий Віталій Вікторович

86 Круподеря Дмитро Олександрович

87 Кудрявцев Ігор Володимирович



88 Кулініч Юрій Петрович

89 Курило Олександр Миколайович

90 Куцевич Максим Петрович

91 Куценко Олександр Володимирович

92 Лазарів Олег Богданович

93 Левандович Олександр Олександрович

94 Литвин Олександр Васильович

95 Лівандовська-Кочура Тетяна Вікторівна

96 Луганський Юрій Миколайович

97 Лялик Роман Михайлович

98 Мазка Наталія Броніславівна

99 Максютенко Оксана Анатоліївна

100 Малюк Віталій Мирославович

101 Мельник Руслан Іванович

102 Миркушіна Наталія Станіславівна

103 Міросєді Андрій Ілліч

104 Мішеніна Світлана Василівна

105 Мокрецький Віктор Іванович

106 Мохончук Сергій Михайлович

107 Музикант Сергій Лазаревич

108 Мурашко Ігор Анатолійович

109 Незнамова Ірина Миколаївна

110 Овдієнко Володимир Володимирович

111 Озерський Ігор Володимирович

112 Олейнікова Ганна Миколаївна

113 Орлянська Валентина Іванівна

114 Павликівський Віталій Іванович

115 Переверзева Лариса Іванівна

116 Петров Роман Іванович

117 Пешков Марко Іванович

118 Попельнюх Руслан Олексійович

119 Потапов Олександр Омелянович

120 Потятинник Юрій Романович

121 Прачук Олена Василівна

122 Примаченко Віктор Олексійович

123 Пустовіт Олексій Григорович

124 П'ятковський Володимир Іванович

125 Радченко Віталій Євгенович

126 Рассуждай Вадим Якович

127 Решетов Вадим Валентинович

128 Родіонов Сергій Олександрович

129 Розмовенко Оксана Геннадіївна

130 Романець Лоліта Анатоліївна

131 Руденко Олександр Іванович

132 Рунов Володимир Юрійович

133 Рябішин Андрій Олександрович

134 Савчак Андрій Володимирович

135 Сажинов Владислав Володимирович



136 Самоткан Наталія Григорівна

137 Сапон Олег Володимирович

138 Сахно Роман Іванович

139 Свиргуненко Юлія Миколаївна

140 Святська Олена Володимирівна

141 Сілаков Сергій Миколайович

142 Сірий Микола Іванович

143 Сліпченко Володимир Іванович

144 Смаль Інна Анатоліївна

145 Софяк Валентина Василівна

146 Суржок Анатолій Васильович

147 Сушик Наталія Вячеславівна

148 Таран Олена Вікторівна

149 Тимчишин Людмила Михайлівна

150 Титич Віталій Миколайович

151 Ткаченко Людмила Яківна

152 Трофімов Віктор Анатолійович

153 Тунтула Олександра Сергіївна

154 Угорчук Віктор Васильович

155 Фазикош Олексій Васильович

156 Федіна Аліна Василівна

157 Фіцак Тарас Дмитрович

158 Фомін Сергій Борисович

159 Франтовська Тетяна Іванівна

160 Чебан Вікторія Миколаївна

161 Ченцова Світлана Миколаївна

162 Черепахін Володимир Олексійович

163 Чернобай Олег Іванович

164 Чистик Андрій Олегович

165 Чорненька Даниїла Степанівна

166 Шабельніков Сергій Кузьмич

167 Шибко Людмила Володимирівна

168 Широкоряд Роман Володимирович

169 Щербина Сергій Вікторович

170 Яковлева Вікторія Сергіївна

171 Ярема Ляля Василівна



№ з/п ПІБ кандидата

1 Алпатьєва Наталя Юріївна

2 Бойко Володимир Петрович

3 Бондар Володимир Борисович

4 Брич Лариса Павлівна

5 Бура Олена Вікторівна

6 Вадовська Алла Василівна

7 Вергелес Валерій Олександрович

8 Волчек Ольга Олексіївна

9 Гарський Олександр Вячеславович

10 Гришин Геннадій Анатолійович

11 Громова Марина Євгенівна

12 Данилова Мальвіна Володимирівна

13 Демяносов Олександр Власович

14 Доля Володимир Анатолійович

15 Дроздов Олександр Михайлович

16 Єфтемій Станіслав Миколайович

17 Загиней Зоя Аполлінаріївна

18 Зайцев Олексій Володимирович

19 Зеленов Геннадій Михайлович

20 Зубицька Любов Миколаївна

21 Іваненко Ігор Володимирович

22 Кардаш Олександра Іванівна

23 Карпов Ігор Олександрович

24 Кириченко Олександр Анатолійович

25 Книженко Оксана Олександрівна

26 Коваленко Андрій Васильович

27 Ковальчук Сергій Олександрович

28 Коліуш Олег Леонідович

29 Колокольніков Вадим Анатолійович

30 Кондратішина Вікторія Вікторівна

31 Кондрашова Ірина Юріївна

32 Крет Галина Романівна

33 Крикливий Віталій Вікторович

34 Курило Олександр Миколайович

35 Куцевич Максим Петрович

36 Лялик Роман Михайлович

37 Мазка Наталія Броніславівна

38 Миркушіна Наталія Станіславівна

                                                                                       Додаток 6

                                                                                       до рішення Вищої кваліфікаційної 

                                                                                       комісії суддів України

                                                                                       18.10.2018  № 231/зп-18

Список кандидатів, яких допущено до кваліфікаційного оцінювання 

у межах конкурсу на зайняття 13 вакантних посад суддів 

Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду 

на підставі окремого рішення Комісії



39 Мішеніна Світлана Василівна

40 Мохончук Сергій Михайлович

41 Озерський Ігор Володимирович

42 Павликівський Віталій Іванович

43 П'ятковський Володимир Іванович

44 Розмовенко Оксана Геннадіївна

45 Романець Лоліта Анатоліївна

46 Руденко Олександр Іванович

47 Савчак Андрій Володимирович

48 Сажинов Владислав Володимирович

49 Свиргуненко Юлія Миколаївна

50 Сірий Микола Іванович

51 Сліпченко Володимир Іванович

52 Софяк Валентина Василівна

53 Сушик Наталія Вячеславівна

54 Тимчишин Людмила Михайлівна

55 Титич Віталій Миколайович

56 Трофімов Віктор Анатолійович

57 Фазикош Олексій Васильович

58 Федіна Аліна Василівна

59 Черепахін Володимир Олексійович

60 Чистик Андрій Олегович

61 Чорненька Даниїла Степанівна



№ з/п ПІБ кандидата

1 Абрамов Петро Станіславович

2 Абухін Руслан Дмитрович

3 Агєєв Олександр Володимирович

4 Антоняк Тарас Михайлович

5 Артеменко Ігор Анатолійович

6 Бакус Володимир Ярославович

7 Балух Роман Володимирович

8 Баронін Денис Борисович

9 Батманова Вікторія Віталіївна

10 Березовський Олексій Дмитрович

11 Бессараб Наталя Миколаївна

12 Бібік Олександр Володимирович

13 Білоусов Юрій Валерійович

14 Блащук Тетяна Володимирівна

15 Бондаренко Тетяна Знаменівна

16 Бондаренко Юрій Олександрович

17 Борисюк Інна Едуардівна

18 Бородовський Станіслав Олександрович

19 Братасюк Віктор Миколайович

20 Буришин Віталій Васильович

21 Бурлаков Сергій Юрійович

22 Варикаша Олександр Дмитрович

23 Васильковський Володимир Методійович

24 Васянович Володимир Михайлович

25 Вівчар Георгій Аурелович

26 Войнарівський Микола Миколайович

27 Войтенко Тетяна Віталіївна

28 Волкова Олена Іванівна

29 Волошин Сергій Олександрович

30 Воробйова Ірина Анатоліївна

31 Галінська Вікторія Валеріївна

32 Гарбуз Ольга Анатоліївна

33 Гірник Тетяна Анатоліївна

34 Голік Галина Костянтинівна

35 Головчук Світлана Володимирівна

36 Голота Людмила Олегівна

37 Горбаль Наталія Валеріївна

38 Городівський Олександр Андрійович

39 Грегуль Олег Васильович

                                                                                       Додаток 7

                                                                                       до рішення Вищої кваліфікаційної 

                                                                                       комісії суддів України

                                                                                       18.10.2018  № 231/зп-18

Список кандидатів, стосовно яких призначено кваліфікаційне оцінювання 

у межах конкурсу на зайняття 23 вакантних посад суддів 

Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду



40 Грушицький Андрій Ігорович

41 Гуйван Петро Дмитрович

42 Гулейков Ігор Юрійович

43 Гулієва Мирослава Іванівна

44 Гуменюк Аліна Іванівна

45 Гурба Михайло Васильович

46 Данко Віктор Йосипович

47 Демидюк Ольга Борисівна

48 Домусчі Людмила Василівна

49 Дудар Світлана Костянтинівна

50 Дуковська Таміла Миколаївна

51 Дундар Ірина Олександрівна

52 Євграфова Єлизавета Павлівна

53 Ємельянчик Сергій Олександрович

54 Жданова Валентина Сергіївна

55 Задорожний Андрій Миколайович

56 Зайцев Андрій Юрійович

57 Зарічанський Віталій Григорович

58 Зубакова Вікторія Петрівна

59 Іванов Олег Олександрович

60 Ігнатенко Вадим Миколайович

61 Кадєтова Олена Веніамінівна

62 Калараш Андрій Андрійович

63 Католікян Михайло Олександрович

64 Кириченко Галина Володимирівна

65 Кисельов Вадим Костянтинович

66 Кихтюк Роман Миколайович

67 Князюк Олександр Васильович

68 Кобзій Борис Іванович

69 Ковалевський Михайло Станіславович

70 Ковальчук Людмила Миколаївна

71 Коверзнев Вадим Олександрович

72 Ковтунович Олег Васильович

73 Ковчежнюк Василь Миколайович

74 Козловська Людмила Володимирівна

75 Колісниченко Андрій Григорович

76 Коновалова Вікторія Анатоліївна

77 Корнієнко Вадим Іванович

78 Корнілова Людмила Іванівна

79 Коротенко Євген Васильович

80 Кравченко Ілля Миколайович

81 Кравчук Олександр Олександрович

82 Красвітна Тетяна Петрівна

83 Краснощоков Євгеній Віталійович

84 Краснощокова Наталія Степанівна

85 Кривенко Дмитро Теймуразович

86 Кривцова Ганна Василівна

87 Кузіна Жанна Василівна



88 Куцин Микола Миколайович

89 Кучина Наталія Григорівна

90 Леонідова Олена Володимирівна

91 Лизенко Андрій Вікторович

92 Лисак Ігор Никодимович

93 Литвиненко Ірина Вікторівна

94 Лідовець Руслан Анатолійович

95 Луганська Валентина Миколаївна

96 Мажар Леонід Сергійович

97 Мазур Лідія Михайлівна 

98 Малаховська Ірина Борисівна

99 Малєєв Андрій Юрійович

100 Матійчук Галина Олександрівна

101 Мелещенко Людмила Василівна

102 Минькович-Слободяник Олена Василівна

103 Мороз Микола Володимирович

104 Мостова Галина Іванівна

105 Навроцька Юлія Вячеславівна

106 Надьон Вікторія Валентинівна

107 Несинова Світлана Василівна

108 Нестеренко Сергій Григорович

109 Орел Лілія Василівна

110 Осіян Олексій Миколайович

111 Осоцький Ігор Іванович

112 Остапенко Євген Сергійович

113 Ошуст Сергій Євгенович

114 Паньков Денис Анатолійович

115 Пархоменко Павло Іванович

116 Первомайський Олег Олексійович

117 Петров Євген Вікторович

118 Печений Олег Петрович

119 Писана Таміла Олександрівна 

120 Побережна Олена Дмитрівна

121 Потабенко Лариса Вікторівна

122 Радченко Сергій В'ячеславович

123 Риков Сергій Володимирович

124 Рожнов Олег Вікторович

125 Руденко Володимир Борисович

126 Румянцев Олексій Павлович

127 Русинчук Микола Миколайович

128 Сакара Наталія Юріївна

129 Самсонова Вікторія Василівна

130 Сватіков Андрій Вікторович

131 Селезньова Тетяна Віталіївна

132 Сенько Любов Юзефівна

133 Сердинський Володимир Степанович

134 Сердюк Валентин Васильович

135 Сільченко Сергій Олександрович



136 Сімутіна Яна Володимирівна

137 Скакун Юрій Євгенійович

138 Сокалюк Всеволод Петрович

139 Соловйов Андрій Володимирович

140 Сорока Олена Павлівна

141 Стефанчук Микола Олексійович

142 Стефанчук Руслан Олексійович

143 Стребков Юрій Олексійович

144 Ступаков Олександр Анатолійович

145 Сушко Людмила Петрівна

146 Текут'єв Євген Юрійович

147 Тимченко Геннадій Петрович

148 Тітов Максим Юрійович

149 Ткаченко Олександр Васильович

150 Трагнюк Василь Романович

151 Третяк Тарас Олексійович

152 Українець Віталій Васильович

153 Ульянов Руслан Анатолійович

154 Федоришин Анатолій Васильович

155 Хараджа Наталя Вікторівна

156 Ходоровський Михайло Васильович

157 Цибульський Олег Євгенійович

158 Циганчук Наталія Антонівна

159 Цікало Володимир Ігорович

160 Черновський Геннадій Вячеславович

161 Шевердін Максим Михайлович

162 Шевченко Володимир Альбертович

163 Шевченко Тарас Михайлович

164 Шестаков Олександр Володимирович

165 Шипович Владислав Володимирович

166 Штефаніца Юрій Георгійович

167 Щукін Олександр Сергійович

168 Юрченко Інна Миколаївна

169 Якухно Олександр Михайлович

170 Яновицька Галина Богданівна

171 Яремко Василь Васильович

172 Яровенко Наталія Олегівна

173 Ярошенко Тамара Олександрівна



№ з/п ПІБ кандидата

1 Абухін Руслан Дмитрович

2 Агєєв Олександр Володимирович

3 Балух Роман Володимирович

4 Баронін Денис Борисович

5 Бессараб Наталя Миколаївна

6 Бібік Олександр Володимирович

7 Білоусов Юрій Валерійович

8 Блащук Тетяна Володимирівна

9 Бондаренко Тетяна Знаменівна

10 Бородовський Станіслав Олександрович

11 Братасюк Віктор Миколайович

12 Буришин Віталій Васильович

13 Бурлаков Сергій Юрійович

14 Войнарівський Микола Миколайович

15 Войтенко Тетяна Віталіївна

16 Волкова Олена Іванівна

17 Галінська Вікторія Валеріївна

18 Головчук Світлана Володимирівна

19 Голота Людмила Олегівна

20 Горбаль Наталія Валеріївна

21 Городівський Олександр Андрійович

22 Гуйван Петро Дмитрович

23 Гулейков Ігор Юрійович

24 Гурба Михайло Васильович

25 Домусчі Людмила Василівна

26 Жданова Валентина Сергіївна

27 Задорожний Андрій Миколайович

28 Іванов Олег Олександрович

29 Ігнатенко Вадим Миколайович

30 Кадєтова Олена Веніамінівна

31 Кобзій Борис Іванович

32 Ковалевський Михайло Станіславович

33 Ковтунович Олег Васильович

34 Кравченко Ілля Миколайович

35 Кравчук Олександр Олександрович

36 Куцин Микола Миколайович

37 Леонідова Олена Володимирівна

                                                                                       Додаток 8

                                                                                       до рішення Вищої кваліфікаційної 

                                                                                       комісії суддів України

                                                                                       18.10.2018  № 231/зп-18

Список кандидатів, яких допущено до кваліфікаційного оцінювання 

у межах конкурсу на зайняття 23 вакантних посад суддів 

Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду 

на підставі окремого рішення Комісії



38 Литвиненко Ірина Вікторівна

39 Мажар Леонід Сергійович

40 Матійчук Галина Олександрівна

41 Мелещенко Людмила Василівна

42 Минькович-Слободяник Олена Василівна

43 Нестеренко Сергій Григорович

44 Орел Лілія Василівна

45 Ошуст Сергій Євгенович

46 Паньков Денис Анатолійович

47 Петров Євген Вікторович

48 Печений Олег Петрович

49 Писана Таміла Олександрівна 

50 Побережна Олена Дмитрівна

51 Потабенко Лариса Вікторівна

52 Радченко Сергій В'ячеславович

53 Рожнов Олег Вікторович

54 Руденко Володимир Борисович

55 Самсонова Вікторія Василівна

56 Сердюк Валентин Васильович

57 Сільченко Сергій Олександрович

58 Сімутіна Яна Володимирівна

59 Скакун Юрій Євгенійович

60 Сокалюк Всеволод Петрович

61 Стефанчук Руслан Олексійович

62 Стребков Юрій Олексійович

63 Ступаков Олександр Анатолійович

64 Текут'єв Євген Юрійович

65 Тимченко Геннадій Петрович

66 Трагнюк Василь Романович

67 Третяк Тарас Олексійович

68 Українець Віталій Васильович

69 Циганчук Наталія Антонівна

70 Шевердін Максим Михайлович

71 Шевченко Володимир Альбертович

72 Шевченко Тарас Михайлович

73 Шестаков Олександр Володимирович

74 Штефаніца Юрій Георгійович

75 Щукін Олександр Сергійович



Додаток 9 

до рішення Вищої кваліфікаційної 

комісії суддів України 

18.10.2018 № 231/зп-18 

Склади колегій Комісії 

під час проведення першого етапу кваліфікаційного оцінювання «Іспит» для 

перевірки виконаних практичних завдань в межах оголошеного Вищою 

кваліфікаційною комісією суддів України 02 серпня 2018 року конкурсу на 

зайняття вакантних посад суддів касаційних судів у складі Верховного Суду: 

1. Склад колегій Комісії для перевірки практичних завдань виконаних 

під час кваліфікаційного оцінювання кандидатів на зайняття вакантних посад 

суддів Касаційного адміністративного суду: 

1) Бутенко В.І.; 

2) Весельська Т.Ф.; 

3) Козьяков С.Ю. 

2. Склад колегії Комісії для перевірки практичних завдань виконаних 

під час кваліфікаційного оцінювання кандидатів на зайняття вакантних посад 

суддів Касаційного господарського суду: 

1) Заріцька А.О.; 

2) Тітов Ю.Г.; 

3) Щотка С.О. 

3. Склад колегій Комісії для перевірки практичних завдань виконаних 

під час кваліфікаційного оцінювання кандидатів на зайняття вакантних посад 

суддів Касаційного кримінального суду: 

1) Гладій С.В.; 

2) Устименко B.C.; 

3) Шилова Т.С. 

4. Склад колегій Комісії для перевірки практичних завдань виконаних 

під час кваліфікаційного оцінювання кандидатів на зайняття вакантних посад 

суддів Касаційного цивільного суду: 

1) Василенко А.В.; 

2) Макарчук М.А.; 

3) Прилипко С.М. 


